

## इस्लाम से नाता तोड़ने के लिए प्रार्थना

मैं मुहम्मद द्वारा दर्शाई और सिखाई गई झूठी प्रतिबद्धता से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ।  
मैं इस मान्यता से, कि मुहम्मद परमेश्वर का रसूल है, नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ और इस मान्यता को झूठा मानता हूँ।  
मैं इस दावे को मानने से इनकार करता हूँ कि कुरआन परमेश्वर का वचन (कलाम) है।  
मैं शहादा तथा उसके हर एक अंगीकार से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ और उसे मानने से इनकार करता हूँ।  
मैं अल-फ़तिहा का अंगीकार करने से मना करता हूँ। मैं इसके इस दावे को मानने से इनकार करता हूँ कि यहूदी परमेश्वर के क्रोध के अधीन हैं और मसीही भटक चुके हैं।  
मैं यहूदियों से की जाने वाली नफरत से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ। मैं इस दावे को मानने से इनकार करता हूँ कि उन्होंने बाइबल में बदलाव किए हैं।  
मैं इस दावे को मानने से इनकार करता हूँ कि परमेश्वर ने यहूदियों को ठुकरा दिया है और मैं इस दावे को झूठ मानता हूँ।  
मैं कुरआन को कण्ठस्थ करने की रस्मों से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ और अपने जीवन पर इसके अधिकार को मानने से इनकार करता हूँ।  
मैं मुहम्मद के आदर्श के आधार पर की जाने वाली सारी झूठी आराधना से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ।  
मैं मुहम्मद द्वारा परमेश्वर के बारे में दी गई सारी झूठी शिक्षा को मानने से इनकार करता हूँ और इस दावे को मानने से भी इनकार करता हूँ कि कुरआन में अल्लाह को परमेश्वर कहा गया है।  
मैं अपन जन्म के समय से ही इस्लाम का पालन करने के लिए दी गई अपनी तथा अपने पुरखों की सारी प्रतिबद्धता से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ।  
मैं खास तौर पर मुहम्मद के आदर्श को मानने से इनकार करता हूँ और उससे नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ। मैं सारी हिंसा, धमकियों, नफरत, बुरा मानने के स्वभाव, छल, श्रेष्ठता, बलात्कार, महिलाओं के साथ किए जाने वाले बुरे व्यवहार, चोरी और मुहम्मद द्वारा किए गए सारे पापों से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ।  
मैं सारी लज्जा को ठुकराता हूँ और उससे नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ। मैं ऐलान करता हूँ कि मसीह का अनुकरण करने वालों पर दण्ड की कोई आज्ञा नहीं है और मसीह का लहू मुझे सारी लज्जा से शुद्ध करता है।  
मैं इस्लाम द्वारा लाए गए सारे डर को ठुकराता हूँ और उससे नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ। इस्लाम के कारण आए डर को स्वीकार करने के लिए मैं परमेश्वर से क्षमा माँगता हूँ और सब बातों में परमेश्वर पर और अपने प्रभु यीशु मसीह के पिता पर भरोसा रखने का चयन करता हूँ।  
मैंने मुहम्मद को अल्लाह का रसूल मानते हुए जितने भी ईश्वरहीन काम किए हैं, उन सभी के लिए मैं परमेश्वर से क्षमा माँगता हूँ।  
मैं इस निन्दनीय दावे को मानने से इनकार करता हूँ और उससे नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ कि जब यीशु वापिस आएगा तो पृथ्वी के लोगों को मुहम्मद की शरीअत का पालन करने के लिए मजबूर करेगा।  
मैं मसीह का और केवल उसी का अनुकरण करने का चयन करता हूँ।  
मैं अंगीकार करता हूँ कि मसीह परमेश्वर का पुत्र है, मेरे पापों के लिए उसने क्रूस पर अपनी जान दी, और मेरे उद्धार के लिए उसे मृतकों में से जीवित किया गया। मसीह के क्रूस के लिए मैं परमेश्वर की स्तुति करता हूँ और अपना क्रूस उठाकर उसके पीछे हो लेने का चयन करता हूँ।  
मैं अंगीकार करता हूँ कि मसीह सबका प्रभु है। वह स्वर्ग और पृथ्वी पर शासन करता है। वह मेरे जीवन का प्रभु है। मैं अंगीकार करता हूँ कि मसीह वापिस आएगा और जीवितों तथा मरे हुएों का न्याय करेगा। मैं मसीह को थाम लेता हूँ और ऐलान करता हूँ कि स्वर्ग और पृथ्वी पर कोई अन्य नाम नहीं है, जिसमें मुझे मुक्ति मिल सकती है।  
मैं अपने पिता परमेश्वर से माँगता हूँ कि वह मुझे एक नया हृदय दे, मसीह का हृदय दे और मेरे शब्दों तथा कामों में मेरी

अगुवाई करे।

मैं हर प्रकार की झूठी आराधना से नाता तोड़ने का ऐलान करता हूँ और जीवित परमेश्वर अर्थात् पिता, पुत्र और पवित्र आत्मा की आराधना करने के लिए अपने शरीर को अर्पित करता हूँ।